

法轮之友：谁将是中国人权议案通过的受益者？

【明慧网】日前，美国向联合国人权委员会提交了一份谴责中国践踏人权的决议，为此，一由几百人组成的中国公费代表团正在日内瓦向各国代表游说和施压，同时，法轮功学员也在积极向公众和国际媒体揭露江泽民残酷迫害法轮功群众的邪恶和种种暴行。

另一方面，不少人似乎对这项人权议案处之漠然，抑或是对中国恶劣的人权状况熟视无睹，也许对中国以“不动议案”挫败自八九年以来历年同样决议已然绝望，于是，在这些人的心目中，中国的人权似乎只是法轮功学员和少数人权之士的事了。

可是，正是这种对邪恶麻木放任的态度才使得江泽民敢于肆无忌惮滥施暴政、惨无人道迫害法轮功群众、欺骗愚弄广大民众，然而，当国家宪法和法律已无法制约江泽民及其国家执法人员胡作非为，人权遭到践踏的又岂止是法轮功群众？

当你在某个网络论坛上发出一声叹息而被抑制或封了IP；当你试图联接某个海外网站，查询一下新闻和事件真相而遭到警告或被拘留；当大批贪官污吏将人民辛劳所获清贫挥霍，甚至转移国外供其子女享用但却逍遥法外，而你正面临着下岗、无钱交学费和医药费、生活不下去的困境；当你不练习法轮功，却因不愿被强迫参与所谓的“百万公众”签名，而面临失学、遭解雇的危险；甚至当你不愿骂人就不许上天安门、不许上火车，等等等等。还有江西小学楼爆炸案、同济大学研究生被活活打死之类的惨剧，哪一桩不是在江泽民暴政统治下的中国没有人权保障的产物？谁敢说被剥夺作为人所具有的基本权力之事有一天不会发生在自己头上？其实，在江泽民

极权专制下，老百姓早已被剥夺了国家宪法所赋予的许多权力，只是人们出于无奈或已然麻木。

当然，即便联合国通过了中国人权议案，指望江泽民会因此痛改前非恐怕只能是奢望，从他派遣历年来最大的一个代表团到联合国施压游说；发布满纸谎言的中国二〇〇〇年人权白皮书；采取各种欺骗造谣、栽赃诬陷等卑劣手段愚弄民众、掩盖真相来看，此人不是不知道自己的所作所为暴虐邪恶，他之所以甘冒天下之大不韪，乃是因为豺狼虎豹的凶残也比不了他的邪恶成性。

中国人权议案通过的真正意义在于向世人揭露江泽民的邪恶和残暴，它将标志着世界人民正义力量的胜利，它将唤醒更多麻木的人们的良知，同时，它将为遭受迫害的法轮功学员申冤、还法轮大法真善忍以清白，所以江泽民这个镇压法轮功的元凶才对该项人权议案如此害怕。当人们都不再麻木，看清了江泽民的邪恶暴虐，这个罪孽深重的历史罪人还能在世上生存、继续迫害百姓、践踏人权吗？这样凶残邪恶成性之徒只有被彻底销毁，才不会再祸害人间，才谈得上保障中国人权，否则，国无宁日，人民的生活和生存环境只能是每况愈下。

良知尚存的人们，为了你自己、为了大家美好的明天，让我们都来支持美国提出的中国人权议案！

善恶必报！那些正在为江泽民卖命的政客打手们，这恐怕是给你自己留条后路的最后一个机会了，一条道走到黑等待你的将是自作自受，万劫不复。

四月十三日清晨，圣地亚哥十几名大法弟子面向美丽宁静的太平洋，在优美祥和的大法音乐引导下炼习着法轮功功法。在当天的晚间新闻节目中，法轮功学员们在大海边静静炼功的殊胜场面便已被ABC圣地亚哥的节目主持人李安金（Lee Ann Kim）女士作为不断显现的背景编排进法轮功专题新闻节目之中了。金女士用对比手法将中国警察在天安门毒打法轮功学员的镜头，中国洛杉矶领事威胁美国西部的市长们不许褒奖法轮功的信件原件特写镜头，采访圣迪市长兰迪·沃伯尔不屈从中国的压力颁发褒奖状支持法轮功的场面等等，与法轮功学员静静炼功以及法轮功学员被采访的镜头，恰到好处地交替着推向千千万万电视机前的观众。

有味地读起法轮大法期刊。他说在学校里讲清真相是很容易的，回大学后他会把报纸复印，向所有他认识的人讲清江泽民政府镇压法轮功的真相。

一世界宗教组织对法轮功表示支持

在日内瓦洪法期间，一世界宗教组织的工作人员在听取我们的介绍后，主动把我们介绍给该组织人权执行部长M先生。M先生对法轮功情况有些了解，他曾到中国对宗教情况进行过实地考察。对法轮功以

及中国人权状况非常感兴趣，问了许多相关的问题，认真听取了我们的介绍。他提到他曾收到中国方面诋毁法轮功的宣传材料。他对法轮功在联合国草坪上和平炼功有很深的印象，非常关切对法轮功的不公正待遇。对法轮功学员遭受的酷刑、虐待他倍感痛心。他表示，他会把法轮功的真相向该组织的整个管理阶层反映并向他们推荐法轮功，而且他将以个人名义写信给联合国，谴责对法轮功的残酷迫害，要求中国领导人停止镇压法轮功。

不同的语言，读的是同一本《转法轮》

在日内瓦期间我印象最深刻的是集体学法时，各国弟子共同学习《转法轮》，有汉语、英语、法语、德语、瑞典语，此起彼伏，穿插朗读。虽然语言不同，但我们的内心却是相同的，一样的认真，一样的专心，因为我们都是师父的弟子，修的是同一部法，读的是同一本《转法轮》。

播送法轮功专题新闻 美国广播公司(ABC)圣地亚哥地方节目

随处可见的大法弟子和大法支持者

随处可见的大法弟子和大法支持者

日内瓦是一个国际城市，联合国的一些常驻机构设在这儿，有来自世界各国的游客。人权会议期间有一个突出的特色就是：街上随处可见穿“法轮大法”黄色T恤的法轮功学员以及佩戴“我支持法轮功”胸章的民众。

美丽的日内瓦湖边有三三俩俩的弟子，或祥和地炼习五套功法，或是安静地读法轮大法的书籍，无论在公车上，在街道上，还是在机场候机厅，随时可遇到大法弟子以及法轮功的支持者。

“你们看上去平和、善良”

在机场换票时，售票小姐看到我胸前戴的“支持法轮功”的胸章说：“我见到很多穿支持法

轮大法衣服、佩戴胸章的旅客，你们看上去很平和、善良。”我们给她介绍了法轮功，讲述了江泽民政府对法轮功的残酷镇压。她说她在新闻中看到了报道，民众都很同情，只是过去对法轮功不太了解，听了我们的介绍很高兴，要去炼功点学功和到法轮大法网页上查询资料。

向联合国官员洪法

午餐时遇到一位联合国官员，听到我们介绍的情况后，他对法轮功表示了极大的同情，对我们很理解很支持。他给我们提供了一些争取联合国提案的建议，并留下了他的电话、电子邮件及住址。最后他表示回去后会进一步了解法轮功。

和他同行的一位荷兰籍大学生，津津

